
                  

                                                                            Καλαμάτα, 13 Δεκεμβρίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας  
 

Εκπαιδευτικά Προγράμματα Πρώτων Βοηθειών 

 Η Νοσηλευτική Υπηρεσία του Περ. Τμ. Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας στις 30-10-2018 οργάνωσε 
Βασικό Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών και χρήση Αυτόματου 
Εξωτερικού Απινιδιστή, διάρκειας 16 ωρών, σε εργαζόμενους ιδιωτικού παιδικού 
σταθμού. Η Εκπαίδευση ολοκληρώθηκε στις 30-11-2018, ενώ το πρόγραμμα 
παρακολούθησαν 32 άτομα,  σε τρεις διαφορετικές ομάδες.  

Επίσης στις 26-11-2018 ξεκίνησε Βασικό εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Πρώτων 
Βοηθειών και χρήσης Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή, διάρκειας 16 ωρών, σε 
ομάδα κοινού, τα οποία ολοκληρώθηκαν στις 4-12-2018. 

 

Εξετάσεις Νοσηλευτικής τάξης 2018 

Στις 28-11-2018, με την διεξαγωγή των εξετάσεων Νοσηλευτικής, ολοκληρώθηκε η 
θεωρητική εκπαίδευση 20 νέων Εθελοντών Νοσηλευτικής τάξης 2018. Μετά το 
πέρας των εξετάσεων ο Πρόεδρος του Τμήματος κ. Α. Μαδούρος και η Πρόεδρος 
της Εφορείας Εθελοντών κ. Δ. Ψαρούλη απηύθυναν εγκάρδιο χαιρετισμό προς τις 
νέες Εθελόντριες Νοσηλευτικής, ευχόμενοι καλό Ερυθροσταυρικό έργο. 

 

Οι Εθελόντριες Νοσηλευτικής αναφερόμενες στο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα, 
ευχαρίστησαν όλους τους Εκπαιδευτές και ιδιαίτερα τις Νοσηλεύτριες-
Εκπαιδεύτριες του Τμήματος κ.κ. Δαμηλάτη Κων. και Τσατά Αικ. για την άψογη 
συνεργασία και τη μεταδοτικότητα, όσον αφορά το Ερυθροσταυρικό ιδεώδες. 



Συμμετοχή στο πρόγραμμα «Επισιτιστικής και βασικής Υλικής Συνδρομής ΤΕΒΑ 

Κατά το χρονικό διάστημα από 3-12-2018 έως και 7-12-2018 Εθελόντριες 
Νοσηλευτικής και Εθελοντές του Σώματος Σαμαρειτών-Διασωστών και 
Ναυαγοσωστών καθώς και οι Νοσηλεύτριες του Τμήματος, συμμετείχαν μετά από 
αίτημα της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας 
προς τους άπορους»  (ΤΕΒΑ), στην Καλαμάτα, καθώς και στο Δήμο Μεσσήνης στις 6-
12-2018. Μέσα από αυτό το πρόγραμμα στο Δήμο Καλαμάτας εξυπηρετήθηκαν 
2.420 άτομα. Κατά την διάρκεια του Προγράμματος οι Νοσηλεύτριες του Τμήματος 
καθώς και Εθελόντρια Νοσηλευτικής παρείχαν Πρώτες Βοήθειες  και αντιμετώπισαν 
με επιτυχία λιποθυμικές καταστάσεις και άλλες μορφές τραυματισμών στους 
εξυπηρετούμενους του προγράμματος. 

 

 
                            

Εορτασμός Παγκόσμιας Ημέρας Εθελοντισμού 

Στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Εθελοντισμού, που εορτάζεται την 5η 
Δεκεμβρίου, κλιμάκιο αποτελούμενο από Νοσηλεύτρια, Εθελοντές Νοσηλευτικής 
και Εθελοντές του Σώματος Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών 
συμμετείχαν, μετά από πρόσκληση, σε θεματική εκδήλωση με τίτλο: «Μιλάμε για 
τον Εθελοντισμό», που πραγματοποιήθηκε στον πολυχώρο Επιχειρηματικότητας και 
Πολιτισμού «House of Phaos». 

 



Η Εθελόντρια Νοσηλευτικής κ Δ. Γάτση και ο Εθελοντής Σαμαρείτης κ. Ι. 
Σωτηρόπουλος παρουσίασαν τα εθελοντικά προγράμματα των δύο Σωμάτων του 
Ε.Ε.Σ. και ανέλυσαν τις δράσεις τους καταχειροκροτούμενοι από τους άλλους 
φορείς.     

 Συμμετοχή Εθελοντών Νοσηλευτικής σε Εθελοντικές Αιμοδοσίες. 

 

Στο πλαίσιο συνεργασίας της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Περιφερειακού 
Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας με την Υπηρεσία Αιμοδοσίας του Γ.Ν.Μ., κατά το 
διάστημα από 15-11-2018 έως και 11-12-2018, συμμετείχαμε σε επτά εξωτερικές 
Αιμοδοσίες που πραγματοποιήθηκαν σε χώρους όπως Ενορίες, στον Δήμο 
Καλαμάτας, στο Πνευματικό Κέντρο, στο ΤΕΙ, σε σχολεία της πόλης, στην 120 ΠΕΑ, 
ενώ προγραμματίζεται η συμμετοχή Εθελοντών Νοσηλευτικής και  στην Αιμοδοσία 
που θα διεξαχθεί στις 19-12-2018 σε τοπική αλυσίδα καταστημάτων. 

*** 
 


